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 Τα σεμινάρια εκπαίδευσης εκπαιδευτών 
ολοκληρώθηκαν με επιτυχία! 

Μέσω μιας ενιαίας εκστρατείας με ειδικό δια-
φημιστικό υλικό που μεταφράστηκε στις 6 
γλώσσες των εταίρων και διαδόθηκε μέσω δια-
φόρων καναλιών, συνολικά 131 άτομα συμμε-
τείχαν στα σεμινάρια. 

Οι ειδικά διαμορφωμένες δραστηριότητες προ-
σέλκυσαν με επιτυχία ένα ευρύ κοινό εκπαιδευ-
τικών και επαγγελματιών του κλάδου. Το γεγο-
νός αυτό δημιούργησε ένα δυναμικό μαθη-
σιακό περιβάλλον που προώθησε τόσο την το-
πική όσο και τη διεθνή συνεργασία. 

Το πρόγραμμα προσαρμόστηκε για να καλύψει 
συγκεκριμένες τοπικές ανάγκες, διασφαλίζο-
ντας ότι η παράδοση του περιεχομένου και ο 
προγραμματισμός των εκπαιδεύσεων προσαρ-
μόστηκαν σύμφωνα με το πλαίσιο της κάθε χώ-
ρας, ενώ η χρήση διαδικτυακών εφαρμογών τη-
λεδιάσκεψης  αύξησε την ευελιξία και ελαχιστο-
ποίησε πιθανά εμπόδια συμμετοχής. 

Οι αναλυτικές αξιολογήσεις τόσο των εκπαι-
δευτών όσο και των συμμετεχόντων ανέδειξαν 
την επιτυχία του προγράμματος, καθώς και ση-
μεία για περαιτέρω βελτίωση. πληροφορίες 
που συγκεντρώθηκαν θα χρησιμεύσουν ως 
βάση για τη μελλοντική βελτίωση του προγράμ-
ματος. 

 

Εκπαιδευτικά σεμινάρια σε 6 
διαφορετικές χώρες! 

 

Η ομάδα έργου συντόνισε τις προ-
σπάθειές της επί 4 μήνες (Ιούνιος - 
Σεπτέμβριος 2024) για την προώ-
θηση των σεμιναρίων HyPro4ST και 
κατάφερε να προσελκύσει ένα ευρύ 
κοινό για να συμμετάσχει στα σεμι-
νάρια εκπαίδευσης εκπαιδευτών. 

Οι ομάδες-στόχοι ήταν ενδιαφερό-
μενοι από τον τομέα του τουρι-
σμού, εκπαιδευτικά ιδρύματα (φο-
ρείς Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης και ΑΕΙ) και εκπαι-
δευτές ενηλίκων, φοιτητές και 
σπουδαστές, εμπορικά επιμελητή-
ρια, επαγγελματίες ή επιχειρημα-
τίες από τον τομέα του τουρισμού, 
δημόσιοι φορείς που υποστηρί-
ζουν τον τουρισμό σε τοπικό ή 
εθνικό επίπεδο, καθώς και το ευρύ 
κοινό. 

Εκπαιδευτικά σεμινάρια πραγματο-
ποιήθηκαν και στις 6 χώρες-εταί-
ρους της κοινοπραξίας, με συναρ-
παστικά αποτελέσματα! 

Πώς θα γίνετε Εκπαιδευτής 
HyPro4ST: 
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  Ανασκόπηση των Σεμιναρίων 
Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών: 
 
Από τον Σεπτέμβριο έως τον Οκτώβριο του 2024, 
κάθε χώρα φιλοξένησε τα εκπαιδευτικά σεμινάρια, 
που περιλάμβαναν 48 ώρες δια ζώσης συνεδρίες, 
χωρισμένες σε τέσσερις ξεχωριστές 12ωρες πρακτι-
κές ενότητες με ομαδικές εργασίες, και επιπλέον 20 
ώρες αυτοκατευθυνόμενης μάθησης.  

Η μορφή διεξαγωγής διέφερε ανά χώρα: στην Ουγ-
γαρία, η κατάρτιση πραγματοποιήθηκε συμβατικά 
σε αίθουσα διδασκαλίας. Στην Ελλάδα, την Ιταλία, τη 
Σλοβενία και την Κροατία, διεξήχθη διαδικτυακά με 
τη μορφή ταυτόχρονων διαδικτυακών συναντή-
σεων, ενώ στην Πορτογαλία, εφαρμόστηκε μια υβρι-
δική-μικτή προσέγγιση που συνδύαζε τόσο δια ζώ-
σης όσο και διαδικτυακές συναντήσεις.  

Σε κάθε περίπτωση, η κατάρτιση σχεδιάστηκε έτσι 
ώστε να είναι ολοκληρωμένη και διαδραστική, 
ενσωματώνοντας αρχές της θεωρίας του εποικοδο-
μισμού με μεθοδολογίες που βασίζονται στη διαχεί-
ριση έργων, συνδυάζοντας την πρακτική άσκηση με 
ενεργητικές και συνεργατικές μεθόδους μάθησης. 

Κοιτάζοντας το μέλλον: 
 
Η εμπειρία που αποκτήθηκε από αυτή την 
πρωτοβουλία δημιουργεί τις προϋποθέσεις 
για την περαιτέρω ανάπτυξη σεμιναρίων 
κατάρτισης υψηλής ποιότητας και ανταπό-
κρισης στον βιώσιμο τουρισμό. Οι αναμενό-
μενες βελτιώσεις περιλαμβάνουν συντομό-
τερα, πιο εστιασμένα σεμινάρια για τη μεί-
ωση της ψηφιακής κόπωσης, προσαρμογή 
του περιεχομένου με βάση τους επαγγελματι-
κούς ρόλους και αυξημένη έμφαση στην πρα-
κτική άσκηση και την εφαρμοσμένη μάθηση. 
 
Τόσο οι συμμετέχοντες όσο και οι εκπαιδευ-
τές δήλωσαν ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από 
τα εκπαιδευτικά σεμινάρια, επιβεβαιώνοντας 
την αποτελεσματικότητα της προσέγγισης. Η 
επιτυχία του έργου, όχι μόνο ενισχύει τη δέ-
σμευση για συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη 
στον τομέα του βιώσιμου τουρισμού, αλλά 
χρησιμεύει επίσης ως πρότυπο για βέλτιστες 
πρακτικές σε ολόκληρη την Ευρώπη. 
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